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Передплата
па «РУСЛАНА» виносять: 

в Австриї:
на цїлніі рік . . . . 20 кор.
на пів року . . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 1В рублів

або 36 франків 
на пів року . . В рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

• Вирвеш ми очк і душу ми пірнеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска « — З Р ус л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о'Іа год. пополудни.

Редакция, адміиїстрация і  
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
вл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. —- 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви- / 
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Парляментарне положене.
(X) Дві події на політичній видівнї 

звертають на себе бачність політичних кру
гів австрийских і угорских, се промова 
мінїстра-президента д-ра Кербера в будже- 
товій розправі в палаті вельмож в пятни- 
цю, а також пересправи Молодочехів з пра- 
вительством. Палата вельмож, в якій опи- 
нило ся добровільно а вчасти наслідком 
політичних обставин поважне число визнач
них парляментаристів і державних мужів, 
показала і сим разом в розправі над бу- 
джетом, що не є машиною до голосованя, 
але перенята державною ідеєю в найліп
шім розуміню сего слова. Чим голоснїйше 
за Литавою гомонять оклики до розриву 
звязи між Угорщиною а Австриєю, тим 
сьмілїйше відзивають ся тут голоси за 
удержанєм звязи, яка піддержує могутність 
монархії. І в тій хвилі, коли палата вель
мож промовила рішуче слово за удержа
нєм сеї звязи обидвох иоловиць держави, 
забрав голос також др. Кербер, щоби ви
голосити програмову річ, яка відбила ся 
голосним гомоном не лише по сю, але й 
по ту сторону Литави. Мінїстер-нрезидент 
представив ся не як заскорузлий австрий- 
ский бюрократ, натхнений давним, центра
лістичним духом. Він положив притиск на 
австрийский консерватизм, але додав, що 
бажаючи удержати і поправити те, що 
єствує, не нищити і перевертати самовільно, 
хоче « п ід го то вл яти  н ац іо н ал ьн и й  
мир, духовий і материяльний поступ на- 
селеня аж до висоти найліпше розвитої 
могутності!«.

Однак не обмежив ся сим загальним 
зворотом др. Кербер, але вказав заразом 
найважнїйші задачі, які в найблизшім часі 
треба конечно полагодити. На першім пли
ні стоїть язикове питане (тут мав др. Кер
бер на тямцї ческо нїмецке, бо на єго по
гляд се питанє в иньших краях мало би 
прийти на чергу по розвязцї ческо-нїмец- 
кої справи) і зазначив рішучо потребу єго 
полагоджена, так що Чехи не потребують 
про замір д-ра Кербера сумнївати ся, а 
Німці не мають причини лякати ся.

Однак Молодочехи невеличкою біль- 
шостю, навіть против голосу свого голови 
д-ра Пацака рішили недоііустити закона 
про білєтовий податок (з котрого доходу 
має бути покрите знесенє мит, підвисшенє 
пенсий вдовам і сиротам т. зв. старого сти
лю, себто тим, що повдовіли або осиротіли 
перед новим пенсийним законом і упра- 
пильненє становища диюрнїстів), а домага- 
ють перше полагоди язикового питаня і 
більшої участи в правительстві (значить 
якоїсь теки мінїстерскої). В посольских 
кругах се становище Чехів викликує пев
ного рода невдоволенє, тим більше, що 
оно так тісно звязане з особистими змага- 
нями деяких ческих політиків, а також і 
длятого, що в сій хвилі, коли ведуть ся 
переговори з Уграми, треба би по змозі 
єдности всіх сторонництв ради державної. 
В суботу пересправляв др. Кербер в при- 
сутности д-ра Резека з ческою парлямен- 
тарною комісиєю і з ческими консервати-

стами, однак не дійшов ще до ніякого 
вйслїду. Але справа мусить протягом по
неділка рішити ся, позаяк на понеділковім 
засїданю поставлений на дневнім порядку 
білєтовий податок. Чехи забезпечили собі 
вже загамоване дальших робіт поставленєм 
наглого внесеня д-ра Гілячка, хоч є ще 
надія, що сі перепони будуть усунені.

В своїй річи в палаті вельмож викли
кав др. Кербер велике вражінє також усту
пом в справі угоди з Уграми. В першій 
хвилі пояснювано значінє сеї промови, як
би се мало бути иЦіїпаіит звернене до 
Угрів, однак наміром єго не було, висту
пати з погрозами, лише перед палатою 
вельмож ясно і недвозначно висловити 
свою нроґраму, яка зовсім не виходить на 
визиск Угрів. Але мінїстер-нрезидент мусів 
висловити свою тривогу задля відносин, 
які розвинули би ся наслідком розриву 
звязи обидвох держав, а заразом вказати 
на се, що в усякій умові одна і д р у га  
сторона повинна зробити якісь устуики, і 
що не лише Австрия має все уступати. 
Др. Кербер заявив, що Австрия хоче уго
ди, котра є потрібнїйша для Угор як для 
нас, але не угоди за всяку піну, не угоди, 
яку лише Австрия має оплатити. В Пештї 
зробила ся річ велике вражінє, однак 
дневникарство угорске мимо гордовитого 
тону доволі тверезо оцінює річ д-ра Кер
бера і все-ж таки промовляє за удержанєм 
спільності!. Становище Австриї і успіх що
до угоди буде залежати отже у великій 
части від становища Чехів.

Д о п и с ь
З Коломиї.

Шановний тутешний дописователь, що не
давно «звеличав» маститого д ра Дудикевича та 
єго ад’ютантів в тутешнім брацтві церковнім, 
позабув чомусь на іце одного »преізрядного« 
архиунїята о. савєтнїка Войтїховского, катехита 
ґімназияльного, що рівнож »не знати як« взяв 
ся у брацтві побіч д-ра Дудикевича та єго ви- 
бранцїв. О. Войтїховский се не аби який неда- 
ґоґ, в котрого «кождий новоерист», себ-то наро
довець без виїмки »лайдак« — іраівяіта уегЬа 
о. савєтнїка Войтїховского! Коли який Русин не 
хоче мати нїчо спільного з царославною матуш
кою московскою, то він після »убіжденія“ о. 
Войтїховского, є лайдаком. Се як-раз гіедаґоґ, 
котрому віддано духовний провід рускої ґімна
зиї в Коломиї! Варто би знати, які властиво 
• засади» має сам атєц Войтїховский та чого 
він годен научити молодїж ґімназияльну, єсли 
в него народна програма виголошена р. 1890. 
прилюдно в соймі пок. Митрополитом Сильве- 
стром є нї менше нї більше лиш лайдацтвом? 
Тільки що-до «убіжденій* сего катехита і чле
на брацтва церковного в Коломиї. Особлившим 
доказом педагогічних «дарованій» о. Войтїхов
ского є слідуючий факт: Тутешнє брацтво зага
дало, ще за давнїйшого виділу, основати ту 
дім Сестер Служебниць та спровадило вже в 
тій цїли настоятеля тихже о. Єремію Ломнїцко- 
го для полагодженя деяких формальностий. На
раз атєц Войтїховский, яко педаґоГ, став «оку
нем» та зажадав на скликанім асі Ьос засїданю 
брацтва, щоби молоденьким Служебницям від

дати під опіку ґімназияльну молодїж бурси, а 
коли члени братства на таке сІісШт сьміяли ся 
єму прямо в лице, то маститий атєц Войтїхов
ский авї раз не відступив від свого «педагогіч
ного убіжденія* та контрував так довго, доки 
на велику шкоду тутешної парохії справа дому 
Служебниць не відтягнула ся на неозначений 
час. До чого він доведе, як побуде довший час. 
в тутешній ґімназиї, мож сподївати ся. Се прав
дива але і одинока хйба наших руских ґімназий, 
що мають кацапів катехитами. Всі они мають 
такі самі «убіжденія» як атєц Войтїховский та 
лиш не дурні продуковати ся ними так, як ком- 
панїон станиславівских фамілїянтів, тому і не 
дивно, що своїми крайно противними погляда
ми в народних справах не могуть позискати для 
себе нї довіря, ні симпатиї ґімназияльної моло- 
дїжи. Та в нас може не довго се буде. З  жере- 
ла дуже достовірного знаємо, що маститому 
д-ру Дудикевичу, протекторови станиславівскої 
консисториї не «сподобав ся» жаден з кандида
тів, які подали ся на тутешну парохію, тому 
то на жадане д-ра Дудикевича має бути но- 
новно розписаний конкурс на парохію в Коло
миї, а на сю посаду «усмотрил» др. Дудикевич 
як-раз свого друга о. Войтїховского, котрого 
при помочи деяких польских радних сподївае 
ся на певно переперти. Поживемо, то побачимо! 
Щоби нас однак ніхто не посудив о дотеп, ко
ли скажемо, що фактичним управителем ста
ниславівскої кацаїїскої консисториї є наш др. 
Дудикевич, то додамо до того, що маститий ар- 
хиунїят має в станиславівскій консисториї на
віть свого постійного «представителя«, брата 
звісного яйцобоя, свого б. конципієнта. д ра 
Алєксєвича. «Меіп ЬіеЬсІїеп, \са.ч м’ііізі сій посії 
т е їіг  ?«

Під копець, ще про нашого о. завідателя 
д-ра Хомишина. Коли о. др. Хомишин собі так 
дуже бажає, щоби про него в »Русланї« не пи
сати, то се хиба має так розуміти ся, щоби про 
него дещо «прихильного писати до «Ґалїчанїна», 
а тоді буде мати о. др. Хомишин протекцию у 
д-ра Дудикевича, а через него дійде назад до 
такої ласки в станиславівскій консисториї, яку 
мав перед відходом із Станиславова. Сьвідчить 
се заразом наглядно, до чою довела вже демо- 
ралїзация нашого духовеньства, пропагована від 
десятка літ клікою перевертнів в станиславів
скій консисториї. баріепіі заі.

Палата панів.
На першім засїданю палати панів замітна 

була промова президента міністрів д ра Кербе
ра, в якій він порушив головні питаня австрий- 
скої політики. В справі національного питаня 
заявив бесідник, що оно мусить стати поріше
ним. Правительство рішило сю важну справу 
підготовити до полагодженя. Тревате розвязанє 
національного питаня введе нове уформованє 
відносин в палаті послів, котре запевнить пала
ті правдиву спосібність до полагоджуваня важ
них державних задач. Мимо парляментарного 
полагодженя буджету, дотеперішний спосіб на
рад не дасть ся удержати, треба буде подумати 
над иньшим методом і наслідувати примір инь
ших держав в нормальнім і скорійшім полаго- 
джуваню буджету. Конечною річею є, аби перед 
кождою сесиєю мати вже більше менше уфор- 
мований образ ходу сеї сесиї і не тратити часу,
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потрібного до праці. Однак передовсім маємо 
обовязок через полагоджене національного пи- 
таня оперти державу на сильних підвалинах. — 
Президент кабінету застерігає ся дальше про
тив евентуального закиду, що Азстрия хоче ви
користати Угорщину, або здержати єї економіч
ний розвій. Австрия має в Угорщині головний 
торг для продуктів свого промислу, а рівночасно 
є головним торгом для продуктів угорского ріль
ництва. З  того можна би заключати, щ ) еконо
мічна спільність обох Держав стоїть на сильних 
ногах і не повинна бути квестіонована. Але так 
не є. Суть іменно иньші обставини, котрі сто
ять на перешкоді, так, що не можу затаїти пе - 
ред палатою моїх сумнівів що-до результату 
так довго треваючих вже переговорів. Не хоче
мо нарушити угорского стану посїданя, ані що 
небудь забирати, але не можемо позволити на 
се, аби була можлива інтерпретация в некористь 
Австриї. Так само конечне є управильненє усло- 
вій нашого економічного істнованя і тут від на
ших услівін не відступимо. Однак всі мусимо 
старати ся о скоре закінчене переговорів, аби 
не допустити до примусової ситуациї, з правила 
нещасливої, котра не дасть ся погодити з ионя- 
тем мирового дїланя. Хочемо іти до найоста- 
точнїйших границь ввічливости, аби задержати 
спільність, але не причинимо ся до спільносте, 
котра не буде істнувати в дійсносте. Щ з-до бу- 
джету, бесідник заявляє на кінци, що австрий- 
ский буджет опертий на сильних підставах, але 
в будучности треба поступати дуже осторожно 
супротив видатків, котрі увійшли дз буджет у.

На другім засїданю палата панів покінчила 
по черзі

всі розділи буджету,
і приступила сейчас до третого читана буджету 
і припала буджет в третім читаню. Вкінци від - 
була тайне засїданє в одній справі що до иети - 
кальности членів палати.

Державна рада.
По відчитаню внесень та інтерпеляций 

прийшов на дневний порядок дальший хід ди 
скусиї над законом

про речинцеву торговлю збіжем, 
по промовах пп. Пешки і рефента Плоя ухвале
но перейти до подрібної дискусиї, яку по дов
шім часі покінчено і цілий закон про речинце
ву торговлю збіжем принято в другім і третім 
читаню.

Перед замкненєм засїданя звели
велику бучу

Всенїмцї між собою з причини, щоі Вольф до- 
магав ся, щоби справоздане комісиї посольскої 
нетикальности про видане Ш алька судови, прий
шло на дневний порядок слідуючого засїданя. 
Шенерер собі-ж зажадав, щоби так само видано 
Вольфа судови задля скарги Верґанїого, редак
тора «ОеиІзсЬез Уо1кзЬ1аМ-у< і оба противники 
стали обмітувати себе найординарнїйшою лай
кою та погрозами.

Відтак президент повідомив палату, що 
вплинули

два наглі внесеня,
одно пос. Гілячка з завізванєм правительетва, 
щоби недобір, який повстане із знесеня мит, 
підвисшеня платні судовим практикантам і ав- 
скультантам та диюрнїстам і емеритам, став по
критим з касових засобів попередних літ; друге 
пос. К л ь о ф а ч а  в справі мнимого впливаня 
архнкн. Франца Фердинанда на судию в Вене- 
шові в справі якогось робітника, обжалованого 
о крадіж.’

Слідуюче засїданє в понеділок о год. 3. 
попол. На дневнім порядку: закон про податок 
від зелїзничих білетів, а дальше справа виданя 
судам пп. Вольфа і Шалька.

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р  н и к : гр.-кат. Констан- 

тина, Єлени; рим.-кат. Кльотильди. — В с е р е 
д у : гр.-кат. Василиска; рим.-кат. Квірина.

— Від Адміністрації!-. Просимо наших ВП. Пе
редплатників, відновити передплату і вирівнати 
залеглости, бо на кредите не будемо посилати 
часописи.

— Виклад д-ра Студиньского, в тов. ім. Котля- 
ревского, про нашу драматичну літературу XVII 
віка, відбув ся в суботу о 6. год. в «Народнім 
Домі» на третім поверсі в сали На, перед чи
сленною авдиториєю яких півтора сотки осіб 
Бесідник обговорив в сій першій лєкциї захід
но европейскі і пзльскі впливи на повстаиє на
шого вертепу, який становить зародок нашої 
драматичної літератури. Про «вертеп» в XVII 
віці обіцяв розказати па другім викладі, який 
відбуде ся в середу 4. червня о 6. год. вече- 
ром.

— Дївич-вечер рускої видїлової школи у Льво
ві відбув ся в сали «Народного Дому» в субо
ту при співучасте численно зібраних родичів і 
нублики. На естраді розставились дівчатка в 
народних строях, як довгий вінець пільних цьві- 
тів: блаватів, маків, яскрів та незабудьків. По 
вступнім слові проф. Пачовского сьпівав діво
чий хор ріжні пісні на два голоси. Найліпше у- 
дав сн сьііів «Закувала та сива зазуля», поми
нувши за слабкий трохи альт. З  деклямаций 
випала майже артистично «Розригл могила», а 
дві прочі були проголошені зрозуміло і з до
брим памдтевим опанованєм. Продукциї на фор- 
тепянї сьвідчили про добру школу п-ни Проке- 
шівної; «Друга шумка Витвицкого» мусїла бути 
повторена на загальне бажане. На кінци відсьні- 
вано «Ще не вмерла», який підхопила і публи- 
ка, повставши з місць, а далі з посеред публи- 
ки заінтоновано «Не пора» і сьпівано сю пісню 
аж до відходу. Настрій сего Тарасового торже
ства був дуже сердечний і величний.

— З Наукового Товариства ім Шевченка. Дня 
3. червня ві вторник буде засїданє історично- 
фільософічної секциї о 6. годині вечером точно, 
з таким порядком: 1) Др. І. Франко, Козак 
Плахта. 2) Проф. М. Грушевский, Два селяньскі 
контракти з поч. XVI. в.

— Абще русская культура наших москвофілів 
проявляє ся у палочництві. Бл. памяти консолї- 
дация зачалась була палочництвом на Замковій 
горі і кінчить ся... палочництвом. Після звісних 
побоїв акад. Свенцїцкого, ред. Мончаловского і 
сторожів Народного Дому підчас «Нїкалаєвской 
вєчерінкє» та нападу др. Черлюнчакевича, проф. 
Луцика і Лєвандовского на ґімназияотів підчас 
ювилейного концерту в честь о. Матковского, — 
збув ся тепер, підчас «сабранїя» «Русской Ра
ди», вже третин напад кацапскої зволочи на на
шу молодїж Коли старі зрадники радили в са
ли, як власну матір розпинати, то їх синки, мо
лоді яничари, узброєні в боксери і палиці у- 
строїли на коритарях Народного Дому нагінку 
за «казачками-українцями» і п о б и л и  тяжко 
трех учеників рускої ґімназиї: Сі'мяновича, Гай- 
дукевича і Любовича. Воно і не дивно, що по
клонники нагайки та мужицьких різок хотять 
заводити тут московский лад сили пястука та 
зьвірских побоїв, але наша суспільність не по
винна стерпіти таких нападів тих народних пе
ревертнів, а злукою всіх своїх сил прецінь раз 
їх викинути зовсім зі своєї громади та виелїмі- 
нувати з народного житя.

— Конкурс. Товариство взаїмних обезпечень 
«Дністер» прийме зараз ліквідатора до шкід о- 
гневих. Зголоинуїя треба подавати тілько на пи
сьмі і долучити оригінальні сьвідоцтва або від
писи, опис житя і попередного занятя, і докази 
фахового уздібненя. Платня через перший рік 
1.800 кор. Перший рік є роком проби. Дирекция.

— Церковні справи на Буковині". Кривди, які 
на народнім поли наносять буковиньским пра 
вославним Русинам румуньскі церковні верхово
ди, спонукали буковиньских Русинів домагати 
ся цілковитого розмежованя їх від Румунів на 
церковній областе. Черновецка «Буковина» пи
ше в тій справі: «Вправдї Русини доси не мо
жуть нарікати на особу теперіишого Генераль
ного вікария а будучого митрополита еиискоиа 
о. Владимира Ренту, котрий своїм високим обра- 
зованєм і знанєм теперішного сьвіта, дає як 
найбільші надії, що він далекий від всякого на
ціонального шовінізму не буде і нас Русинів як 
се злопамятної слави митрополит Морар робив, 
переслідувати; то все таки не зможе він бути 
для нас справедливим, коли буде змушений рі
шати наші справи з такими фанатичними ру- 
мупьскими дорадниками, як Калїнескул, Бежан, 
ГІрокопович і т. и.«. Дальше «Буковина» дока
зує, що будучий митрополит, хотяй би він і як 
далекий був від національного шовінізму, а при
даний лише виключно інтересам буковиньскої 
церкви, не в силі буде постояти на довго при 
своїх засадах справедливосте при теперішнім 
складі консисториї і національній борбі. Тому 
«Буковина» подає як найрозумнїйше средство 
проти кривджена Русинів отеє: «розділити бу- 
ковиньску архидиєцезию на дві рівноправні диє- 
цесиї, на руску і румуньску, відповідно до за
селених ними територий, з осібними єпископа
ми і консисториями». З  материяльного боку не
ма ніякої трудности, бо буковиньский релігій
ний фонд вистарчить ще на одну диєцезальну 
управу.

— Страйк будівельних робітників ще не покін
чив ся. Робітники не пристали на услівя, поди
ктовані їм будівельними підприємцями. Минуло
го тижня страйкуючі поводили ся спокійно.

Ниіїі в понеділок зібрали ся робітники на 
Стрілецкій прощи на віче, а коли по вічу упало 
кілька каменів в вікна сусїдних камениць, над
'їхала ескадрона гузарів і розігнала зібраних. 
При тім не обійшло ся без проливу крови. 
24-ох робітників і одного гузара ранено. Коли 
війско уступило з площі, почали напливати 
гуртками робітники, забарикадували дошками 
входи з улиць і з завзятєм розпочали діло зни- 
щеня. На цілій площи Стрілецкій повибивали 
шиби а в партерах навіть з рамами, поломали 
ліхтарні і всьо, що лише попало під руки.

О 12. год. в полуднє прибув баталїон вій
ска і очистив Стрілецку площу з робітників при 
помочи кількох сальв сліпими патронами. 
Війско замкнуло всі улицї, що ведуть на пло
щу, а товпи робітників залягають сусідні улицї. 
Стан грізний, бо число страйкуючих доходить 
до 5.000. ІІополудни робітники потягнули тов- 
пою на Рибю площу.

— Револьверовий замах у Львові. В суботу о 
5. год. вечером якась молода женщина стрілила 
з револьвера до інжінєра п. Лїбаньского на по
розі «Нафтового Дому», в якім містить ся ре- 
дакция «ЗІоху-а роївк-ого». На щастє п. Лїбань- 
скнй мав на грудех шовкову краватку і куля 
перебила її, але стратила силу і лише легко 

і зранила н. Лїбаньского в груди. По замаху напа
сниця відійшла скорим кроком, але її придержаио 

* і передано иолїциї. Показало ся, що незнакома 
є женою проф. Яреми з Перемишля і терпить 
на манію переслїдуваня. По сиисаню протоколу 
відвезено її до заведеня на Куль паркові, де она 
була вже переділе.

— Жиди а війско. Як ищдки боять ся війска, 
послужить приміром подія, що приключила ся 
сего року в Делятинї. Вісім жидків відважило 
ся позбавити себе слуху, аби лише оминути вій- 
скову службу. Але штучка їм не вдала ся, бо 
жандармерня вислідила справу і жидків не ли
ше заасертеровано до війска, але в додатку ще 
замкнено до вязницї.

— Голод в Боснії. До »81омг-а роїзк-ого» до
носять з Воснїї, що над тамошними поселенця 
ми з Галичини висить змора голоду. Найбільше 
загрожений є повіт прияворский, на граници Сла 
вонїї, де емігранти поселили ся в найбільшім 
числі, хотяй в тім повіті земля пісковата і най
менше родить. Ногато емігрантів приневолених 
голодом пішло у жебри до сусїдних міст, а в 
Банялюцї ходить до кількасот жебраків, чого 
там передше не бувало. — Не сумнїваємо ся, 
що сими емігрантами є виключно Русини, бо 
мазури не виїздять до Боснії'. Чиж треба ще 
більше відстрашаючого нриміру, аби спинити 
еміГрацию до Боснії?

— Іспит зрілосте в львівскій школі реальній 
відбув ся в днях 21. до 31. мая с. р. Сьвідоцтво 
зрілости одержали: В відділі А: Ст. Арвай, Й. 
Біркман, Р. Бірувка(з відзн.), Л. Даймель (з відзн.), 
Фр. Домбровский, М. Добжаньский, Б. Ігнатович,
A. Явубек, Р. Янеллї, Б. Ярецкий, К. Коморнїц- 
кий, В. Кренцїпрох, М. Криньский, Стефан Мана- 
стерский, Ю. Маньковский, Е. Мяновский, Ж . 
Пєхорский (з відзн.), Ст. Полудневский (з відзн.), 
М. Пшибиловский, Й. Розенбуш, Р. Рудковскин,
B. ІІІМІД.. Л. Стахевич, Е. Тіль, Ст. Вікторів (з 
відзн.). И. Врублєвский, Т. Керский (екстер.) — 
В відділі Б: Й. Арвін, Г. Феллєр, А. Гебгард, Н. 
Ізак (в відзн.), Р. Януш, В. Юффе, Юриіі Кото- 
вич, Ст. Красуский, В. Кроґульский, М. Лозїнь- 
ский, Стефан Лукасевич, А. Маркові, Я. Маєр, 
В. Оґродзївьский, Е. Ожеховский, Б. Озарский 
(з відзн.), Т. ІІеруц, А. Шенфельд, М. Стемплєр, 
Г. Шелїґа (з відзн.), Ж . Труханович (з відзн.), 
Ф. Тиский, К. Медвеский, Ч. Закшевский. К. 
Зєльонка і Р. Льохшмід. 4 учеників одержало 
поправку, а двох репробовано на рік.

— Огонь знищив в Підлісках малих коло 
Львова 20 господарств. Шкода виносите над 
60.000 К. З  погорільців 14 було обезпечених в 
«Дністрі», 2 в «Славії», 2 в краківскім товари
стві, а 2 не було обезпечених.

— Росийский ОФІцир. В Росиі всякі насильства 
офіцирів уходять майже безкарно і то доводить 
офіцирів до бути і сваволі. Недавно тому офі- 
цир Фраилєбен, корнет драґуньского полку з 
Вроцлавка, син презеса емеритальної комісії», 
радника двору, позволив собі на таку сваволю, 
яка вже мабуть не повинна уйти безкарно. Сей 
офіцир приїздив ообі до Варшави дуже часто 
на гулятику. а онодї всів в Вроцлавку до поїзду 
з якоюсь дамою і заж ідав окремої переділки 
в вагоні. На нещастє не було місця, тому кон
дуктор не дав сепаратки. Тоді офіцир почав ки
дати ся в злости, а коли кондуктор попросив о 
білет, скинув ему офіцир шапку на землю, та по
чав єго лаяти. На донесене кондуктора о грубім 
поведеню Фрайлєбена прийшов надкондуктор і 
просив чемно о білет; тоді офіцир скинув і ему 
шапку на землю, а шаблею рубнув надкондук- 
тора в руку. Поїзд станув на стациї, а офіцир ви
скочив на перон і там почав січи надкондукто- 
ра по голові. Ранений упав на землю в калужи 
крови. Ніхто не міг Фрайлєбена розоружити, аж 
збуджений криком ґенерал-лейтнант кн. Тумя- 
нов вискочив на перон і зажадав віддачі шаблі 
і револьвера. Надкондуктора відіслано до шии- 
талю, звідки мабуть живий не вийде. Фрайлє-
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бея поїхав спокійдо поврзкою до Варшави і до- 
перва аж в полуднє арештовано єго. Фрайлє- 
бен не боїть ся нічого, бо по перше є сином 
високого урядника а по друге є офїциром ро- 
сийским, а яко такому уходить все безкарно.

— Москалї в Манджуриї. Віцекороль Шанґаю 
вислав одного з китайских офінирів до Ман
джуриї, аби він тихцем розвідав ся про силу ста- 
ціонованого там росийского війска. Після спра- 
возданя сего офіцира стоїть в Манджуриї 116.000 
Москалів, крім тих 8.000, що стережуть будови 
зелїзницї. У  східнім Сибірі е 130.000 росийского 
війска, так що Росия сим чверть мілїоном вій
ска може в одній хвилї загорнути Манджурию 
під свою власті,.

— Канадийске правительство сушить собі го
лову, яку ще прислугу може віддати королеви 
Едвардови і кілько людий має вислати до него 
на поклін підчас єго коронациї. В Отаві оголо
шено 9. с. м., що яко репрезентанти Канадий- 
скої мілїциї поїдуть па коронацию 22 офіцири, 
692 рядових вояків і капеля полку канадіїйско- 
королївскої артилєриї. Війско буде змобілївова- 
не в Квобеку і під комендооі полководця Піла 
та  відпливе 7 червня до Анґлїї.

— Через ОШИбку. В Лукові істнуе від кілька- 
найцяти літ фабрика виробів зелїзних під фір
мою «Братя Перлїс»; є она власностию братів 
Володислава і Миколи Перлїсів. Перед кількома 
днями видалено з фабрики нездарного слюсаря 
Баньского. Дня 21. мая прийшов Баньскин до 
фабрики і заявив, що має картку до «пана», 
яку мусить віддати »панови« особисто. Позаяк 
тоді находив ся в однім з варстатів Миколай 
Перлїс, проте показано єго Баньскому. Баньский 
наближив ся до него, подав єму картку, а коли 
Миколай нахилив ся, щоби єї перечитати, уда
рив єго Баньский з цілою силою в живіт дов
гим штилєтом, а заки збігла ся челядь і роз- 
оружила Баньского, той кілька разів обернув 
штилєт в рані. Миколай Перлїс жив лиш 
кілька мінут. Баньский по довершеню атентату 
заявив, що »пан Миколай упав жертвою ошиб- 
ки, бо властиво Володислава хотів убити.

— Конкурс на посаду окружного лікаря з о- 
сїдком в Ланчинї оголошує надвірняньский по
вітовий виділ. Платня 2000 К річно. Поданя мо
жна вносити до дня 1 липня с. р. — Магістрат 
м. Теребовлї оголосив конкурс на посаду міско- 
го ветеринара з платнею 1000 К річно, з речин- 
цем до 15. червня с. р. — Дирекцич рільничої 
академії в Дублянах розписала конкурс на 4 
вільні від оплат місця в сій академії. ІІершень- 
ство мають ґімназиясти і реалісти з іспитом 
зрілости. Поданя до 15. липня е. р. — Намі
сництво оголошує конкурс па одну стипендию 
210 К річно для правників або фільософів рус- 
кої пародности. Поданя до 15. червня, с. р. (Га
зета львівска ч 123).

— Для тяжко хорого письменника, що не має
средств до жигя і лїченя, відкриваємо склад
ку. Потреба скорої помочи доконечна. Не 
надуживаємо сердечности наших читачів, коли 
і сим разом відкликуємо ся до них з прось
бою о поміч. Гріш не піде на марне, бо по 
видужаню відплатить ся хориіі нашій публйцї 
своїми літературними працями. Всякі датки 
просимо надсилати з допискою: «для тяжко хо
рого письменника».

— Ц. к. Дирекция зєлїзниаь державних у Львзв
оповіщує:

Австро-угорско-баварский зелїзничий союз. 
З  днем 1. червня 1902 увійде в житє нова та
рифи часть IV’ зшитка 4, в якій містять ся ці
ни єдиничні для перевозу дерева з Гали шни 
І Буковини до Вавариї.

Північно-нїмецкий-галицкий полуднево за 
хідно-росийский рух граничний. З  днем 1. чер
вня 1902. увійде в житє додаток III до 2 зшит
ки II части тарифи.

По мисли розпорядженя ц к. Міністерства 
зелїзниць з дня 6. мая 1902. ч. 16591 |І6 входить 
в житє з днем 1. червня с. р. нова тарифа для 
пакерів зелїзничих на шляхах ц. к. австр. зелі 
зниць державних і на .зелїзницях льокальних, 
що остають в державнім заряді. Блисші поясне
на подадуть афіши, які умістить ся на всіх зе
лїзничих стациях.

— На фонд академиків прислав на наші 
руки Впр. о. Іван Попелі, иарох Довгополя 20 
К яко рату за червень; доси від дня 16. мая 
зложено у нас 32 К.

— ,.Для тяжко хорого письменника" зложив 
Впв. Ілия Матеїк з Коломиї 2 К; разом доси зі
брано 69 К. Сю квоту доручили ми інтересова- 
ному.

— Родимці’! Памятайте на фонд будови при 
ватних ґімназий!

Наука, штука, література.

— „Зоря“ Ч. 5 (видавана в Коломиї) за май 
1902 містить: Борба підТермопилями. — Солод

ко вмирати за відчину. — Русиикам-дїв чатам. — 
Чого учать нас Термопил’і? — Фортуна.

Т е л є ґ  р а м и.
Відень, 2. червня. Вчердшна \Уіепег 

оголосила санкцию буджету на 1902. рік.
Відень, 2. червня. Цїсар іменував кано

ніка митрополичої капітули ке. Андрея Иордана 
архиепископом в Горициї.

Будапешт, 2. червня. Греко-кат. єпископ 
Великого Варадина Павло помер вчера нечаянно 
в Слятінї.

Льондон, 2. червня. Бюро Райтера оголоси
ло телеграму льорда Кіченера з вчерашною да
тою: «Протокол, з условинами піддана Бурів, 
підписали вчера вечером о 10. год. ЗО мін. всі 
делегати Бурів. Мільнер і я»,

Відень, 2. червня. До Рої. Соггезр. доно
сять з Царгороду, що Румуни і Вірмени утїкли 
з села Бекеут, в санджаку Сеерт, аби спасти 
житє перед Курдами, які почали різню в сусід - 
них селах.

Льондон, 2. червня. В ШанГаю Боксери ви
різали всїх чужинців і знищили всі християнь- 
скі церкви.

Льондон, 2. червня. З  Петербурга доносять, 
що в Саратові вибухнули розрухи. Увязнено ко
ло 80 осіб.

Жертва на храм Божий.
Сумно то дїдови, коли на старі літа свої 

мусить витягати свою руку по милостиню до 
чужих людей, бо діти свої дати єї не можуть, 
бо не мають; однако іде старовина в далекий 
і широкий сі,віг і потішає ся тим, що є мило- 
сердіє у Бога і людей. Так і мені яко душна- 
стиреви випало на старші мої літа іменем Хри- 
ста, іменем моїх братей, моїх словесних овець 
забрати в свої руки торбу пастушу і кий, і піти 
в широкий сьвіт, звертаючи ся до мнлосерннх 
сердець, бо дїги мої духовні кажуть: — Отче — 
хліба для душі не маємо, ми церкви не маємо, 
а як Христос сказав: «Пастир добрий душу 
свою полагаєт за овци своя« — так і Ти Отче 
положи за овци свої труд свій, іди і проси за 
нами, а ми разом будемо молити ся за Добро
діїв наших, без котрих ми не в стані побудува
ти Дому Божого.

Отож іду я за голосом мені повірених па- 
рохіян і прошу о ласкаві згляди, прошу о ла
скаві жертви на нашу церков, та прошу не без
підставно.

Ото два віки пережила наша церковця на 
хвалу Божу і на пожиток людям; днесь зуб ча
су положив на ній своє знамя. Она стоїть ста
ренька, мала і згорблена, похиляє ся до тих мо
гил, які єї окружають і немов сама хоче в мо
гилу покласти ся.

Сам найвисший час забрати ся до будови 
иньшого Дому Божого.

Но якжеж се зробити? Число моїх иаро- 
хіян є так маленьке, що они своїми силами не 
поставили би нову сьвятиню так скоро, як того 
вимагає потреба. До того крайня нужда між ни
ми відбирає їм всяку надію на здвигненє своїм 
власним коштом нового Храму, до котрого они 
щиросердечно привязані.

Найже не перегомонить безуспішно моя 
просьба нинїшна! Най скрутить она Ваше Ви- 
сокоблагородне Серце і побудить Вас не відтя
гнути Своєї Щедрої Руки від нас! Кожду жер • 
тву, хотьби і малу, приймемо з великою подя
кою. Просимо сердечно, чи то о відправлене а- 
кафиста, чи о дар із скарбони церковної, чи о 
жертву із власних средств на ціль будова на- 
щої церкви!

За Ваше жертволюбіє Бог най помилує і 
спасе Вас.

За  комітет парохіяльний: 
Николай Сенета

парох в Бикові.
Веяві датки просить ся присилати на руки 

пароха о. Николая Сенети в Бикові, н. Медика.

ВАСИЛЬ ЩУРАТ.

Поезия X IX віка.

ЛЄКОНТ де ЛЇЛЬ.
Лєконт де Лїль (1820—1894) патріарх Парнасчиків, 

творців безособової поезиї в артистично-викінченій фор
мі, що взяли свою назву від збірної книжки „Рагпаззе 
Сопіетрогаіпе". Як Гюґо в „Ье^ешіе (іек зі6о1ев“. так 
Лєконт де Лїль стрібував представити дії людскости, вї 
культи і вірованя в „Роетез атідиез„ (1853) і „Роегоез 
ЬагЬагев“ (1862), але з тою ріжницею, що виявив при 
тім більший талант і більшу глубину фільософічної ми
сли та інтуіциї. Смуток, який ляг на тих поезиях є лиш 
випливом ідейного розчарована. Він щирий, хоч і веде 
поета до бажаня нірвани.

Д ж і г а н - А р а .
Колії зійшла ти цьвітом зоряіпїх левад 
на сьвіт сей, Джіган-Аро, рай був у прирбдї, 
Дрожав блакйт, колії ти в ханів охорбдї, 
в колйсцї, на постїлцї з пурпурбвих шат, 
засяла ніби рбжа в Тймуровім роді.

Зоря твоїх урбдин, красша зір усіх,
Тобі скупала бчи в блйску променйстім.
І ухом ти почула в шумі урочйстім 
привітні поцїлуї прадідів твоїх, 
що злйнули в могйльнім прйвидї тїнйстім.

З  нового міста Дблї пйшний огород
несб тобі у груди пахощі з надвбру.
Народи молячії ся в ту велйку пору
тебб благословляють бйля божих вод, — 
несб луна їх мольби в тбмну гущу ббру.

Дитятком гарач ти дістала з сбтнї міст.
Мечбти осмикутні ночами і днями 
під мармур веж ясбнні слали фіміями.
Однак твій любий бсьміх був яснїйшии зьвізд, 
яснїйший всіх мечбтів, що горять огнями.

Щоб всяк тобі на сьвітї був душбю рад, 
щоб і злочйнець слйвив тої хвйлї блйскн, 
колії на сьвіт ти в пбрве глйнула з колйски, 
засудженим від горла вже відняв ніж кат.
З твоїх зітхань найперших не одйн брав зйски.

Так в понести, в люббви ти росла раз в раз, 
втішаючи Монгблів збмлю чаром Феї, 
як чйста фйля ббжа в білоста: лелбї, 
гіднїйша йти в обійми смертя в рйнний час 
ніж в руки вйтязя вселбнної усеї.

Свій край за рай ти мала в час дитячих лїт. 
Спливало вічно щастє звйсш их  сфер незнйних 
на твого батька працю й труд єгб підданих.
Та де-ж від хмар зрадлйвих вйзволивсь блакйт, 
де рйнок, щоб мав вічні чари крає веснйних?

В блакйтї, де проміне граєте ся на всім, 
понура хмарка крйє сїмя грому в лбнї:

незамітно піднбсить і росте у нїм
німа, жадна і хйтра — з збром мов при скбнї.

Джіган любйв тебб лиш, цьвітко маЙських нив; 
радів красі пещеній. Вид єгб безцьвітний 
лиш ти вийснювала ніби ранок літний, 
колії він з жахом бачив, як лукавством жив 
блїдйй, понурий Сейб — той хлбпець непривіт

ний.

«Мов дбчко, пбрло, цьвітко, мов мені тепбр, 
чогб бажаєш? Все дам: цьвітникй, палати, 
жемчужні ожербля, найдорбжші шати, 
чи з чужозбмних птахів сніп чудбвих пер, — 
мов дочко, щб по сбрци ? Все я мбжу дати!

«Чи крізь віконницю ти в ранний час веснй 
царевича вже з Анду чи з Хазаку вздріла, 
щб рівнинбю Джбмми гнав конбм без діла, 
гнав бйстрі антильбпи чбрез рівнинй ?
Чи може в любій пташці вже люббв затліла?

«Скажй! твоїм він буде. Лиш мені повіж!
Аллаг! вже острять сталь мої синії нещастні; 
тремтйть, що пбки я живу, — не будуть властні. 
Однак ти все мой! Мою ти старість тіш; 
най чую віддих твій в останні хвилі страстні».

Дівча! ти вцїлувала в сйву скрань, в чолб 
Джігана, що погнув ся в тугах мовчалйвих.

/
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Не зрадила ему ти мрій своїх правдйвих.
Однак він серцем вчувши рук твоїх теплб 
у пбглядї мав слбзи й бсьміх днів щаслйвих.

Нї, сбрця не паліїв тобі люббви жар,
не знала ти єщб, чим є люббви сгіла;
єї ти, Джіган-Аро, в долі не просйла;
не знала, чим е слбзи, сьміх житя і чар; 
лелїли в иньший сьвіт душі твоєї крйла.

Дитятем вже в задумі в бір тїнйстий вже 
ходйла ти самотна з золотйх саль двору, 
колй вечірнє сонце над верхами бору 
свій плащ в кровавих барвах заходу несб 
й промінєм обсипає сніг шпилів Лягору.

Тогдї рубіни, пбрли, зблота тягар
тобі перехиляли гблову на груди.
Ти думала, як бідні є на сьвітї лібди,
і якби їм роздати мйлостинї дар,
і якби зло убйти, що біль шйрить всібди.

З а  те-ж для твбго сбрця зберегла судьбй 
честь, щоб однбї днйни всі прожйти страти? 
пращати ібність, вроду, ханів скарб, палати, 
і батькови, котрого в гріб вела журба 
в окрйленій люббви тйхе нббо дати?

На пбмостах з рубіна в Таджіє Магаль, 
де цьвіт штучнйй блищйть ся сьвітом цьвітів

[ібжних
і граєть ся з промінєм чйстих призм радужних 
та з більшостю драибрій Аллагових саль, 
під балдахймом з парчі й ґерданів жемчужних —

там Муранґ-Сейб, одітий в свій простацький міх 
засів, де батько пбрше звик сідати рідний.
А він — Джіган, котрого син зганьбив негідний, 
взяв попіл на свій вблос білий, ніби сніг, 
о  мур бє головбю, мре у жалю бідний.

Щоб як найскбрше вийти на найвйсший шпиль, 
Сейб сотворйв загладу, наче вйхор в жйтї.
І днесь він сам... Брати два в землю вже зариті... 
Завбршене вже діло... І осяг він ціль — 
він пан! І руки в нбго з крбви вже обмйті...

Нарбд скорйв ся тому, що так нагло встав, 
блїдйм чолом об землю з жаху бив без тйми: 
»Отсб твій сьвітич, Аллаг! меч твій над мечами! 
Останним він родйвсь, та Бог єму знак дав: 
посбред дйму крбви ти тряси сьвітами!*

Стоїш при нїм ти, сбстро! А блїдйй твій вид! 
Тремтйш на всбму тїлї, сбрце бєть ся в бблю; 
спокійно без трівбги ждеш на брата волю; 
і слухаєш- ти, взявши чеснот^ за щит 
аскбта, що на сббе взяв він зьвіря рблю.

>Дивйсь! я Алям-Ґуір. Я здобув сьвітй. 
Побідник я і мбстник. Та земля погана 
засіяна вже добрим збрном Тгімур-хана; 
тепер тут вже полови, зради не знайтй!*
— А де твій батько, Сбйбе? Син забув Джігана?

— Де той, що на престбл, на сьвіт тебб привів — 
отець трикрат сьвятйй, ненавистний для брата, 
якбго відсахнулись би й німі зьвірйта, 
убійнику, облйтий крбвію братів?
На кров тих, що люблю їх! мов, змиє гіроклйта!

Він з бсьміхом дивйвсь на чар єї гнївнйй.
«Я, сбстро, те зробив, що Бог судйв на долю.
Із рук єгб кроваву ношу авреблю.
Велйк єсть Аллаг! посів теж єгб страшнйй!
Все зроблю, що лині хочеш. Вйяви лиш вблю?

«Послухай! я на батька не знимав тих рук.
Не бій ся! Хоч і в путах, жйти-ме і швйдко, 
минуле згадуючи, він пізнасть, як рідко 
тревалою є слава. То-ж позбудь ся мук!
Чого бажаєш, все дам, все, мой лебідко!»

— Насть пут єгб, мій брате, дай рукам моїм! 
Одного лиш бажаю нйнї: поки в сйлї, 
солбдити вітцбви буду пріікрі хвіілї.
Щоб глуш тюрмії пізнати, ти з вітцем своїм 
похорони менб днесь у одній могйлї!

Схилйв ся Алям-Ґуір. Зрадою змиї
слеза єму заблйсла в зймнім бцї тбмнім: 
«Дорога сильних — проста все у трйвку збмнім. 
Ти сйльна сбрцем, груди мужеські твої!
Що хбчеш, роблю. Тіш вітця вжитю тюрбмнім!*

З вітцбм погнббленим ти жйла дбрять літ.
Він, Джіган-Аро, біль свій забувйв при тобі, 
покй не положйв ся в Тймуровім гробі.
Як тінь — чар тіла твбго щез; твій дух поблід,' 
дитйчу тугу в нббо вніс в своїй подббі.

Вступйлась, Джіган-Аро, ти з от-сих низин, 
де сйла, як лелбя йсна сбред літа!
Імя твоє припало, як зорй з блакйта.
Колй-ж ти сьвіт лишйла, бачив Бог одгін 
Ангела, що на сьвітї жив чужйй для сьвіта.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Пароль Ґуцков,

•  •  •  • УРИЄЛЬ АКОСТА
траґедия в 5 актах, віршом переложеиа 

з нїмецкого 
Львом Лопатиньским.

Високо гуманна основа твору, пластичність дра
матичного представленя, як і вірність перекладу та 
плавність в ршів чинять сю книжку знаменитою лекту
рою, особливо для молодїжп.

Набути можна в Ставропигійскій книгарни 
у Львові.

„Тревоги автора івидавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кокиського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. {(з почтовою пересилкою 
Зо сет.).

Поїзд
посп І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

1.35

220
235

145

Зарваницю
ул. Руска ч. 3. Ціпа з

поему Василя Щу
рята можна замо
вляти лише в Став
ропигійскій кни

гарни у Львові,
почтовою оплатою£25 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

ДО Львова посп. | особ. 
відходить 
о годині

зі Львова

С 0 Ю 3 8 Е ІІМ  Егпезіа ТІіогла
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16 до 31. мая 1902.

При епівучасти нійскової музики ЗО. п. н.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Ьез ВІауоїв,

француский дует ексцентричний. 3) Місс Ада, 
містичний ґдьобус на високій лінії спіральній. 
4) Тгіо Оесагизо, ексцентричні волоцюги. 5) Тгіо 
ВгааЩ на линві. 6) Орхестра. 7) Т іііу ВеЬс, 14- 
лїтна дівчинка зі своїми 12 абісиньскими льва- 
ми. Перестанок 10 мінут. 8) Орхестра. 9) МІІв 
Магуа ВоІІвго, трансформацинна дансерка. 10) 
Віуа і Оіхаз, ікарийскі забави на живім підкла- 
лї. I I )  Міьз Агга Моїга, па ровері. 12) Фонокінв- 
ма-театр.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
іінтницї Нідії |_Ив представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у. Львові.

610
620
650
745
7- 40 
800
8- Ю 
845 
8-50

1025
1Г55
1-І0
1-23

3-14
440
5-11
5-35
5-40
5‘50

Н І ч

1215

840
231

6-00
804
912.
9-20
925
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
335

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер вк. 
з Якова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ ,. на дв. головний
з Лавочного (Пешту', Калуша, Хирова 
з Сокаля, 1 ави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Керссмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Я нова
з Підволочися, Копичинцїв на дв П дз.

„ „ на дв. голов.
з Брухович (Із. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30 9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

, „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ - ) на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 55
2 09

8-30
2’55

2-40

б'25 
6-30 
6 43 
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-50

10 30 
10-40 
1057 

1-25

215

305 
315 
3-26 
3-30

Н і ч

1245

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- Ю 
816 
825 
9-00 
920

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4-15
6-50

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ „ „ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Іімзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

п дв. гол.
до Япова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая дб 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрня, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Рпшевй, Хіірова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова І Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

а від 16. вер. до 30 цьвіт. 1905. щоденно 
до Лавочного (Пешту>, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся вц 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийяе ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких Ч. 

5.) уділяв пояснень в справах велїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837/ 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроених комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелїзницї Р1аие-Е1- 
^егзЬиг/г-ІІтепаи. Всякі водолїчничі процедури,, 
електротерапія, масажа, лїчнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії, гістериї, гіпохондриї, пораженя, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудковпх недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи І Т. 11.

Ціни вельми умірковані.
1. Меиікане почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цілий харч дневно 4*/2 марки (1. снїда- 

нє, 2. снїданє, обід (ІаЬІе (1’іібіе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультация числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і  гарне серед 
Туриньского Лїса (560 метрів над плесом моря). 
О всякі виясненя і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
Запіімізгаїк Вг. Вагшіпзісі'з 11 аззепкеіі- и. Кигап-

зіаіі Ваеі ЕІдегзЬигу іш Ткйгіпдегіоаісіе.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


